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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 21ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ 

DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO DE 2018. 

Aos 07 (sete) dias do mês de dezembro, do ano de 2018, às 17 horas, na Sala João Raimundo 

Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN, realizou-se a 21ª 

Sessão Ordinária, do 2° período ordinário de 2018. Compareceram a Sessão o Sr. Presidente 

DANIEL ANDSON DA COSTA E OS VEREADORES JOSÉ CARLOS DANTAS 

COSTA, CLAYTON MARIANO DE SÁ, VINÍCIUS PEREIRA DANTAS, ALLISON 

AZEVEDO DE FARIAS, JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO, LUCIANA KADIDJA 

DANTAS E JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS. O Sr. Presidente declarou aberta a 

Sessão, em seguida lida e aprovada a Ata, da 20ª Sessão, realizada dia 30 de novembro de 

2018, às 17 horas. EXPEDIENTE: Foram aprovadas por unanimidade as INDICAÇÕES: Nº  

145/2018 de DANIEL ANDSON DA COSTA para que, após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA 

DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, pedindo a colocação de Poste de Iluminação Pública 

nos canteiros da Rua Pedro Medeiros Brito a partir do Mini Box Nossa Senhora da Luz até o 

cruzamento com a Rua Francisca Macedo. Nº 146/2018 de VINÍCIUS PEREIRA DANTAS 

para que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício ILUSTRÍSSIMA SENHORA 

SECRETÁRIA DE SAÚDE DÉBORA COSTA E EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a busca 

de emenda para aquisição e montagem de uma sala de reanimação para a Unidade Mista de 

saúde Maria Aparecida Dantas. Nº 147/2018 de VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que, 

após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício a ILUSTRÍSSIMA SENHORA 

SECRETÁRIA DE SAÚDE DÉBORA COSTA E A COORDENADORA DA ATENÇÃO 

BÁSICA solicitando a reativação do grupo de apoio ao abandono do tabagismo no município. 

Nº 148/2018 de VINÍCIUS PEREIRA DANTAS ILUSTRÍSSIMA SENHORA 

SECRETÁRIA DE SAÚDE DÉBORA COSTA E A COORDENADORA DA ATENÇÃO 
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BÁSICA solicitando a reativação do grupo de apoio ao abandono do tabagismo no município. 

Nº 149 de CLAYTON MARIANO DE SÁ para que após ouvido o Plenário seja encaminhado 

Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEIRA MUNICIPAL MARIA DALVA 

MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a união dos dois blocos da Praça da Rua Manoel 

Theodoro. Nº 150/2018 de ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que, após ouvido o 

Plenário, seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DEARAÚJO, solicitando que seja criado no 

âmbito do Município de São José do Seridó o Programa Dezembro Vermelho, cujo foco 

principal é  prevenção, detecção, orientação, assistência e promoção dos direitos humanos às 

pessoas portadoras do vírus HIV/Aids. Nº 151/2018 de JOSÉ CARLOS DANTAS DA 

COSTA para que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, 

solicitando união à calçamento das Ruas Ludugero Alves e Francisca Macedo, mais 

precisamente nas proximidades das Residências do Mano Gás e Noel Carcará. Solicitou 

também, que seja feito um estudo minucioso para saber se a água que irá passar pela referida 

rua não irá causar transtornos a outros moradores das ruas à baixo. Nº 152/2018 de 

LUCIANA KADIDJA DANTAS para que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício  

a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS 

DE ARAÚJO, solicitando que seja entregue um kit de primeiros socorros ao coordenador de 

esportes do município, para que o mesmo possa ser usado em caso de necessidades dos jogos. 

ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais 

havendo a se tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, JOSÉ 

ANCHIETA DE AZEVEDO, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada 

conforme vai assinada por todos os Vereadores. Sala João Raimundo Pereira de São José do 

Seridó/RN, 07 de dezembro de 2018. 

 


